



УНИКАЛЬНЫЙ УЗЕЛ СВЯЗИ

На вооружении сотрудников Главного управления МЧС России по Республике Северная Осетия – Алания имеется самая современная техника, предназначенная для спасения людей в чрезвычайных ситуациях...

Как отметил руководитель чрезвычайного ведомства, сегодня на вооружении спасателей около 100 единиц техники: и это не только привычные автоцистерны и насосно-рукавные автомобили...

БЕЗ ОСТАНОВОК И НЕДОЧЕТОВ

Вячеслав БИТАРОВ посетил строящиеся социальные объекты – детский сад в с. Советском и школу в с. Сурх-Дигоре, которая находится на завершающей стадии.

Глава проверил, как идет работа на строительных площадках. Детский сад на 120 мест возводится взамен существующего в рамках федеральной целевой программы «Повышение устойчивости жилых домов...

Инвестиции в приоритете

Глава Северной Осетии Вячеслав БИТАРОВ провел рабочую встречу с министром промышленности и транспорта Хайдарбеком БУТОВЫМ. В разговоре также принимал участие заместитель председателя Правительства РСО-А Ахсарбек ФАДЗАЕВ.

Стороны обсудили перспективы развития пассажирских перевозок в Северной Осетии. Особый акцент глава республики сделал на необходимость срочной доработки «дорожной карты» с указанием сроков исполнения прописанных в ней мероприятий.

Вячеслав Битаров подчеркнул, что в вопросе пассажирских перевозок требуется незамедлительно наводить порядок, особенно с учетом того что проблема уже была обозначена и давалось конкретное поручение. Однако никаких сдвигов не последовало.

Видимо, возмущения перевозчиков и проводимые ими митинги повлияли на вас не лучшим образом. Но перед нами стоит задача думать не только о благосостоянии перевозчиков, но и создавать комфортные, а главное – безопасные условия для наших граждан.

Вячеслав Битаров дал высокую оценку техническому парку МЧС. Представленное оснащение и сама техника впечатляют. Конечно, не хочется испытывать ее в работе. И в то же время важно, что она всегда готова прийти на помощь нашим жителям в трудную минуту.



Александр ХОРУЖИЙ и Вячеслав БИТАРОВ на встрече.

Речь также шла о ходе реализации поручений, прописанных в «дорожной карте», которая предполагает объединение ряда предприятий оборонно-промышленного комплекса и создание на их базе новых рабочих мест.

Вячеслав Битаров в свою очередь указал на необходимость усиления работы, проводимой по улучшению ситуации на предприятиях ОПК, отметил, что нужно увеличить объем госуслуг государственного заказа и обеспечивать максимальную загрузку производственных мощностей.

Максимальное реагирование

Вячеслав БИТАРОВ ознакомился с функционированием «Системы-112» на территории республики, посетив центр обработки вызовов на ул. Дзержинского во Владикавказе.

«Система-112» обеспечивает вызовы экстренных оперативных служб по единому номеру 112 и организована по принципу «одного окна». Жители республики теперь не придется в случае необходимости звонить с сотового телефона по разным номерам.

ВЛАСТЬ

В СОВЕТЕ ФЕДЕРАЦИИ

Встреча с послом Ирана

Член Совета Федерации от Северной Осетии Таймураз МАМСУРОВ в составе группы верхней палаты парламента страны провел встречу с Послом Ирана в России Мехди САНАИ.

В коротком телефонном разговоре с «СО» Таймураз Мамсуров сказал: – Встреча членов рабочей группы СФ РФ по взаимодействию с Исламской Республикой Иран, в которую я вхожу, проходила в посольстве этой страны в России, в Москве.

А именно речь шла о подготовке научно-практической конференции «Иран-Северный Кавказ», которая пройдет 12–13 декабря во Владикавказе в рамках приуроченного к ней фестиваля иранского кино и дальнейшей работы Центра иранской культуры в Осетии.

Встреча прошла в теплой, дружественной атмосфере, поскольку мы давно знакомы и поддерживаем деловые отношения с послом господином Мехди Санаи.

Я не сомневаюсь, что предстоящая конференция станет еще одним позитивным шагом по пути укрепления российско-иранских отношений, положительный вклад в которые вносит и группа Совета Федерации по взаимодействию с ИРИ.

Всеволод РЯЗАНОВ.

«Я проверил сахар крови. А вы?»

Попридетствованию участников и гостей конференции ректор СОГМА, профессор Олег Ремизов, председатель профильного комитета Парламента РСО-А Лариса Ревазова, заместитель министра здравоохранения Татьяна Цидаева.



Профильного медицинского центра г. Беслана Елены Хадарцевой. Она представила «региональный профиль» сахарного диабета.

В 2011 г. были зарегистрированы 10 тысяч больных СД, сегодня их уже в два раза больше. И даже эти данные не соответствуют действительности, они занижены, потому что многие и не подозревают о своем заболевании.

На форуме поднимались актуальные проблемы современной эндокринологии. Говорилось об интегрированном методе лечения СД, персонализированных подхо-

потери зрения. А диабетическая ангиопатия, требующая заместительной терапии, за этот период возросла в 15 раз. Главным посылом проводимых в рамках Дня диабета акций: во многих случаях заболевание можно предупредить.

Нателла ТОГАЕВА.

Пресс-служба Главы и Правительства РСО-А.

ПОЛИТИКА

В региональном отделении демократической партии «Яблоко» сменился руководство. Председателем Северо-Осетинского отделения партии вместо Анатолия СИДАКОВА, стоявшего у руля восемь лет, избран Бадри ГАЗЗАТИ.

Ждут перемены



На отчетно-выборную конференцию во Владикавказе из Москвы прибыла лидер партии «Яблоко» Эмилия Слабунова. В ходе пресс-конференции она озвучила представителями СМИ основные цели и задачи своего визита в республику.

Что касается перемены в региональном руководстве партии, то мы рады тому, что на конференции выбрали такого яркого, молодого лидера, это придает драйва работе. Партия всегда уделяет внимание Северной Осетии, поэтому мы здесь, чтобы держать руку на пульсе, все прозвучавшие предложения будут учтены.

Залина ГУБУРОВА.

Пресс-служба Главы и Правительства РСО-А.

ЦИФРОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

ПРАВИЛЬНЫЙ БОЛЬНИЧНЫЙ

С 1 мая этого года уравниены в силе обычные больничные листы и электронные, и у пациентов появилась возможность самим решать, какой из них выбрать. Что представляет собой электронный больничный? Действительно ли он защищает от мошенничества? Как организовать процесс его получения? На эти и другие вопросы отвечает Залина АЙЛАРОВА – управляющий региональным отделением Фонда социального страхования РФ по РСО-А.

Что такое электронный больничный? – По своей сути он ничем не отличается от привычного бумажного листа и служит все тем же социальным целям – подтвердить нездоровое состояние человека его работодателю, дать возможность компенсировать потерянную зарплату.

Как проходила подготовка к введению электронного больничного, и насколько оказались готовы к новшеству медицинские организации республики? – Прошло более трех месяцев с начала введения электронного листа нетрудоспособности (далее – ЭЛН), но подготовка к нему началась задолго до 1 июля.

Что должен сделать застрахованный, чтобы получить больничный в электронном виде? – Закон предусматривает при оформлении больничного в электронном виде получение врачом письменного согласия застрахованного лица. Врач поликлиники входит в систему ФСС и формирует в ней листок нетрудоспособности: вносит необходимые данные, копирует информацию из электронной медкарты.

Залина АЙЛАРОВА.

Пресс-служба Главы и Правительства РСО-А.

ФАКТ

Более 140,5 млн рублей составили расходы на обеспечение страхования от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний, произведенные региональным отделением Фонда социального страхования по Северной Осетии – Алания в начале нынешнего года.

По сравнению с предыдущим годом расходы выросли на 0,5%. Львиную долю составляют ежемесячные страховые выплаты, на эти цели израсходовано более 126,5 млн рублей. Число получателей указанных выплат составило 1431 против 1494 человек в прошлом году.

В следующем году Систему введут в постоянную эксплуатацию на всей территории Северной Осетии.

Согласно проведенным в России опросам более 56% врачей поддерживают внедрение ЭЛН. 8 из 10 опрошенных считают, что сократятся затраты на учет и хранение больничных листов, что упрощает и ускоряет работу. Конечно, есть и некоторые проблемы, в частности, не все врачи еще освоили компьютерную грамотность, но эти вопросы решаются, поэтому нет сомнений в том, что будущее – за электронным сервисом.

С. ЦОВРЕБОВА.

НЕДЕТСКИЕ ИГРЫ ...

СПЕКТАКЛЬ ПРО НЕПРИДУМАННОЕ

Окончание. Начало на 1-й стр. 27-летний молодой человек приехал во Владикавказ в 2015 году...

должен был прийти в Невинномысск 6 ноября, но... все оказалось так, как оказалось...

факт незаконного увольнения Плотникова после спровоцированной драки...

Окончание. Начало на 1-й стр.



— Реализовывался он тремя этапами. Первым был приезд во Владикавказ шеф-драматурга из Самары Сергея Давыдова...

московский театральный критик и менеджер Павел Руднев. — Очень важно, чтобы публика, которая придет 15 ноября на наш спектакль...



нескольких недельных означало начинать весь процесс обучения чуть ли не с нуля...

чьим детям он как тренер не имел никакого отношения), так и дирекции, и тренеров...

Горячий лед

«Провести тщательный, беспристрастный анализ сложившейся ситуации и содействовать принятию необходимых мер по оздоровлению обстановки в ДЮСШ...»

Удар по шайбе

«Самая большая проблема, и это всем известно — сами родители, — парирует директор ДЮСШ Таймураз Церков.

И уволил — тотчас же после того, как тренеры подарили право на лед, на глазах у десятков детей и их родителей.

Кто в этом инциденте был прав, а кто виноват, теперь предстоит разбираться суду: Плотников, которого администрация ДЮСШ уволила «по статье»...

Обидно, что, имея свой первый на Северном Кавказе Ледовый дворец, наши дети вынуждены искать каток где-то еще...

ФУТБОЛ

Домашняя осечка «Спартак-Владикавказ» (Владикавказ) — «Легион Динамо» (Махачкала) — 0:1(0:0).



12 ноября. Владикавказ. Республиканский стадион «Спартак», 700 зрителей.

Уже на первых минутах едва не забил Сослан Лысенко, но ему не хватило точности.

рил точно в угол. Владикавказцы бросились отыгрываться и почти не уходили с чужой половины поля.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

Государственный дигорский драматический театр. 17 ноября приглашает на спектакль по пьесе Анатолия ГАЛОВА «Художник».

Фирма «Aur» окна, двери, фасады из алюминия. С 1 сентября по 30 декабря 2017 г. скидки 25%. Гарантия 40 лет.

Оконный мир. Окна, двери, витражи, цветные окна, отливки из экологически чистых профилей. Скидки до 15%.

Окна ПВХ, алюминий нового поколения KRAUSS. Мега Акция 40%. Лучшие цены на пластиковые окна в своем городе!

Евро-Окна. С 13 апреля до 31 декабря 2017 г. Энергосберегающий стеклопакет в подарок. ТИШИНА И ТЕПЛО.

Алюпласт. Двери, витражи, балконы, рольставни, окна, фасады, мембранная кровля, промышленные полы, гаражные ворота, порошковая покраска.

ПРОДАЕМ. Опалубку, бытовку, бетономешалки и другую строительную технику.

Жалюзи. Рулонные шторы, карнизы. Широкий выбор!

СТК-59. Строительная компания. Предлагает 1-, 2-, 3-, 4-комнатные квартиры, нежилые помещения и квартиры мансардного типа.

Жалюзи. Рулонные шторы. Низкие цены всегда!

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ! С целью популяризации продукции предпринимателей, зарегистрированных на территории РСО-А...

ВНИМАНИЕ! В Региональной общественной приемной председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»...

ВНИМАНИЕ! Руководство и коллектив ООО «Газпром газораспределение Владикавказ» выражает глубокое соболезнование...

ВНИМАНИЕ! Администрация, коллективы УФС филиала ФГУП «Почта России»...

ВНИМАНИЕ! Администрация, коллективы УФС филиала ФГУП «Почта России» выражает глубокое соболезнование...

ВНИМАНИЕ! Семья Тулатовых выражает искреннюю благодарность всем, кто разделил с ней горе...

ВНИМАНИЕ! Администрация, коллективы УФС филиала ФГУП «Почта России» выражает глубокое соболезнование...

Стеклопакеты, стеклянные витрины, стекло. Оконное, узорчатое (более 50 видов), матовое, витринное, тонированное, армированное.

Шконы. Окна и двери «REHAU», «ELEX» подоконники, отливки, москитные сетки, стеклопакет. Ремонт и обслуживание.

ВНИМАНИЕ! Двери металлические на заказ от 13 т.р. Цены с установкой.

ВНИМАНИЕ! Чистка и реставрация пухо-перьевых подушек для здорового сна. Дезинфекция пера, замена наполнителей, удаление пыли.